



На минувшей неделе самой пожилой прихожанке мечети с. Усть-Уза Шемышейского района Пензенской области исполнилось 103 года.

Имам-хатыб села Курмашев Исмаил хазрат поздравил долгожителя с. Усть-Уза Якупову Махруй с этой весомой датой и пожелал ей здоровья, любовь близких и еще долгих лет жизни. «Мы очень уважаем Махруй апу, она одна из тех женщин, которые активно принимали участие в жизни мечети и общины», - отметил Исмаил хазрат и добавил, что всем стоит жить так, как Махруй апа: с благодарностью Богу и с любовью к людям.

Махруй апа сердечно поблагодарила хазрата за визит.

